

『破壊の力学Q&A大系』正誤表

このたびは、『破壊の力学Q&A大系』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。
本書の内容に以下の訂正箇所がございましたので、訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

箇所		誤	正
p.114	上から2行目	$F\left(\frac{a}{w}\right) = 1.12 - 0.231\left(\frac{a}{w}\right) + 10.55\left(\frac{a}{w}\right)^2 - 21.72\left(\frac{a}{w}\right)^3 + 30\left(\frac{a}{w}\right)^4$	$F\left(\frac{a}{w}\right) = 1.12 - 0.231\left(\frac{a}{w}\right) + 10.55\left(\frac{a}{w}\right)^2 - 21.72\left(\frac{a}{w}\right)^3 + 30.39\left(\frac{a}{w}\right)^4$
p.114	上から4行目	$F\left(\frac{a}{w}\right) = 403$	$F\left(\frac{a}{w}\right) = 4.03$